I. megoldas. Mivel a két kor P-nél levs érintGje kozos, PDE< = PAB<, hiszen a megfelel6 korokben ahhoz az
ivhez tartozo keriileti szogek, amelyhez a P-nél keletkez6 érintGszara keriileti szog is tartozik (dbra).

Az ABP és DEP haromszogek hasonlosaga miatt igy
PA:PB=PD:PE=11:10,

vagyis
11 i 11
PA= EPB és PD = l—OPE.

Ezért a szelGtétel szerint

AC? AP-AD PA(PA-PD) PB-(fPB—{3PE) 112

BC?  BP-BE PB(PB-PE) PB(PB — PE) T 102

azaz BC = %AC’. Innen 84 = AB = AC + BC = %AC’, tehat AC = % -84 = 44.

II. megoldas. Alkalmazzuk azt a P kozéppont nagyitast, amely a kisebbik kort a nagyobbikba viszi. Ennek soran
D képe A, E képe B, igy
PA:PB=PD:PE=11:10.

Az AB egyenes képe parhuzamos AB-vel, és érinti a nagyobbik kort; jelolje az érintési pontot F'. Az F pont felezi
az AB ivet, hiszen az érinté merdleges az érintési pontba huzott OF sugarra, ami — merdleges lévén az érintGvel
parhuzamos AB htrra — éppen az AB szakasz felez6 merdlegesén van. Igy PF felezi az APB szoget. Mivel AB
a C-ben érinti a kisebbik kort, a nagyitas sordn C képe F', azaz C a szogfelezbre esik. A szogfelezd tétel szerint
AC :CB=PA:PB=11:10, tehat "

11
AC—ﬁAB—ﬁ-84—44.
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